

Отчёт
о реализации плана мероприятий приуроченных к Международному
Дню борьбы с коррупцией в МБДОУ № 35 «Дельфин» Бугульминского
муниципального района РТ

В целях реализации плана мероприятий по профилактике и противодействию коррупции в МБДОУ № 35 «Дельфин» Бугульминского муниципального района РТ были проведены следующие мероприятия:

Работа с педагогическим коллективом:

- Брифинг «Коррупция в современном обществе», Брейн-ринг на тему «Антикоррупционная деятельность. Что мы можем?», где прошло обсуждение проблем противодействия коррупции и методов ее предупреждения. Проанализировали, каковы формы коррупции ее причины, и какой ущерб наносит коррупция каждому человеку. С сотрудниками ДОУ была проведена беседа, направленная на формирование нетерпимого отношения к проявлениям коррупции и о неотвратимости наказания за коррупционные правонарушения.

Выпущены и распространены памятки и серия буклетов по недопущению проявлений коррупции.

Работа с родителями:

Проведено анкетирование среди родителей воспитанников с целью определения степени их удовлетворённости работой МБДОУ, качеством предоставляемых образовательных услуг. Анкетирование показало, что в целом родители довольны работой детского сада. Фактов неправомерного взимания денежных средств с родителей (законных представителей), а также других коррупционных действий со стороны работников учреждения не выявлено.

На официальном сайте МБДОУ и на информационных стендах детского сада размещена информация по антикоррупционной тематике «Вместе против коррупции»

Работа с детьми:

В подготовительной группе № 1 Воспитателями Кинсертдиновой М.С и Бегишевой Д.Э. Был проведён игровой тренинг «Как вести себя в обществе?», «Добрые качества моей души и добрые дела».

Целью тренинга было привлечения внимания детей к социально-значимой деятельности, в процессе которой у них будут формироваться навыки социального поведения в социуме. С детьми закрепили такие понятия, как «волонтёр» и «волонтёрская деятельность». Посмотрели презентацию с разными сюжетами и обсудили поступки и правила поведения в обществе. Дети отвечали на вопросы, можно ли назвать эти дела добрыми? Прочитали и проанализировали стихотворение про волонтёра. Поиграли в дидактическую игру «Добрые дела». Посетили группу раннего возраста и помогли детям собрать все игрушки. Также, педагоги вместе с детьми подготовили и показали инсценировку сказки на новый лад «Как Коза с коррупцией боролась?», по сюжету которой Коза встречалась с мышкой,

лисой и медведем и они все просили взамен на помощь принести им выгоду. Сказка про добрые поступки и честность. Дети вжились в свои роли и показали своё отношение к недобрым делам.

С детьми подготовительной группы № 2 Воспитатели Староверова Т.Б. и Иванова Н.В. в приёмной группы организовали выставку детских рисунков «Стена добрых дел». Провели акцию «Вместе против коррупции» Цель акции - обратить внимание общественности на проблему противодействие коррупции.

Воспитателями старшей группы Овсянниковой Ю.С. и Гафиатуллиной Р.Ф

Были организованы и проведены беседы на тему: «Что такое честность», «Справедливость», «Ответственность», «Долг», «Правила» и противоположных им понятий- «Ложь», «Коррупция», «Проступок», «Преступление». Провели акцию «Стоп коррупция». Очень интересно и познавательно была организована «Неделя справедливости», дети с большим интересом откликнулись и приняли активное участие. Разнообразие форм позволило детям проявить свою активность и творчество. Каждая образовательная деятельность содержала, как познавательный, так и занимательный материал.

В средней группе воспитателями Козловой Л.Б. и Егоровой М.А. В целях реализации плана были проведены следующие мероприятия:

Проведена беседа с детьми «Что такое хорошо и что такое плохо». Сформировали чёткое представление о хороших и плохих поступках, умение налаживать контакт с окружающими, воспитывали положительные черты характера. Дети получили доступные знания о коррупции. О вреде и преступности коррупции, что врагом ее является честность, порядочность. Дети поняли, что борьба с коррупцией сильная, и что победить мы сможем, если с малых лет будем честными, справедливыми, добрыми. Потому что добрый человек не будет отбирать последние деньги у другого. Честный человек не возьмёт чужое.

Организовали просмотр мультипликационного фильма «Хитрый заяц», где дети смогли увидеть, что добрые поступки нельзя оценить взяточничеством.

Показали презентацию «Коррупция в мире сказок». Дети оценили честные и хитрые поступки сказочных героев.

В международный день борьбы с коррупцией – 9 декабря – с воспитанниками провели акцию «Мы за мир без коррупции» среди родителей детского сада.

Не менее интересно прошло развлечение в младшей группе воспитатели Дементьева Л.Ф. и Хайдарова Г.Э по антикоррупционному воспитанию дошкольников «Коррупция в мире сказок». На развлечении дети в доступной форме, уяснили для себя понятия таких слов как «обман», «хитрость», разобрали различные ситуации из жизни вместе со сказочными героями «Терем-Теремок », а так же разыграли сценки по мотивам сказки «Заюшкина избушка».

Воспитателем по татарскому языку был проведён Челлендж «Әйткән сүз – аткан ук». Главной целью челленджа было вспомнить пословицы на татарском языке про доброту, честность, отзывчивость, способствовать нравственному воспитанию детей.

План мероприятий приуроченных к Международному Дню борьбы с коррупцией выполнен полностью в соответствии с намеченными сроками.